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Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

a\m

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Komplementariusz to jeden ze wspolnikéw spotki

A. jawnej.

B. cywilne;.

C. partnerskie;j.

D. komandytowe;j.

Zadanie 2.

Do podstawowych zadan przedsi¢biorstwa handlowego nalezy

A. utrzymywanie wysokiego poziomu zatrudnienia, zwtaszcza w pionie sprzedazy.
B. zaspokajanie potrzeb o0sob trzecich na rynku w celu zarobkowym.

C. dokonywanie transakcji pieni¢znych w walucie danego kraju.

D. realizacja potrzeb uzytecznosci publicznej.

Zadanie 3.

Ktora wi¢Zz organizacyjna wyraza si¢ pelnieniem funkcji doradczych w zakresie reprezentowanej
specjalnosci, wydawaniem opinii oraz wspoldziataniem przy wykonywaniu zadan?

A. Liniowa.

B. Techniczna.
C. Funkcjonalna,
D. Informacyjna.

Zadanie 4.

Struktura, ktorej zaletg jest latwos¢ jasnego ustalania zakresow kompetencji i odpowiedzialnosci, a wada
daleko posunig¢ta centralizacja kierowania, jest nazywana struktura

A. liniowa.

B. sztabowa.

C. macierzowa.
D. funkcjonalna.

Zadanie 5.
Do zasobow rzeczowych w przedsigbiorstwie nie zalicza sie
A. kredytow.
B. nieruchomosci.
C. surowcow do produkcji.
D. s$rodkéw transportowych.
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Zadanie 6.
Miesi¢czne zestawienie liczby dokumentow do zaewidencjonowania

Dzier miesigca 1 2 3 4 5 6 7
Liczba otrzymanych dokumentéw [szt.] 55 0 35 34 40 45 55
Dzier miesigca 8 9 10 11 12 13 14
Liczba otrzymanych dokumentéw [szt.] 46 0 55 71 22 65 61
Dzier miesigca 15 16 17 18 19 20 21
Liczba otrzymanych dokumentéw [szt.] 57 0 40 52 36 98 45
Dzier miesigca 22 23 24 25 26 27 28
Liczba otrzymanych dokumentéw [szt.] 32 0 39 48 51 74 64
Dzier miesigca 29 30

Liczba otrzymanych dokumentéw [szt.] 30 0

Pracownik dziatu ksiggowosci pracuje miesigcznie 25 dni i ewidencjonuje dziennie $rednio 25 dokumentow.
Na podstawie powyzszego miesigcznego zestawienia liczby dokumentow, ktore trafiajg do dzialu
ksiegowosci oblicz, ile 0s6b powinno by¢ zatrudnionych w przedsiebiorstwie na stanowisku ksiegowego, aby
w ciggu miesigca wszystkie dokumenty zostaty zaewidencjonowane.

A. 1 osoba,
B. 2 osoby.
C. 3 osoby.
D. 4 osoby.
Zadanie 7.

Wprowadzenie do produkcji urzadzen samoregulujacych si¢ i wykonujacych czynnosci bez udziatu
czlowieka to

A. resurs.

B. eksploatacja.
C. specjalizacja.
D. automatyzacja.

Zadanie 8.

Ostatnim etapem analizy danych jest

A. selekcja danych.

B. analiza wlasciwa.

C. prezentacja wynikow.
D. porzadkowanie danych.

Zadanie 9.
Do informaciji operacyjnych w procesie zarzadzania przedsigbiorstwem produkcyjnym zalicza si¢ informacje

A. o bilansie za ostatni rok dzialalnosci.

B. o aktualnym stanie zapasow w magazynie.

C. o wieloletnich inwestycjach zagranicznych.

D. o dost¢pnosci surowcow na rynku przez ostatnie 3 lata.
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Zadanie 10,

Systemem informatycznym do obstugi migdzy innymi procesu sprzedazy oraz badania satysfakcji klienta po
zakupie jest

A. DSS (Decision Support System)

B. SCM (Supply Chain Management)

C. CRM (Customer Relationship Managment)
D. WMS (Warehouse Management System)

Zadanie 11.

Przedsigbiorstwo zakupilo 10 000 szt, potfabrykatow po 2,00 zl/szt. do produkcji 3 000 szt. wyrobow
gotowych. Koszty produkcji dotyczace montazu zakupionych potfabrykatow wyniosty 6 000,00 zl, a koszty
dystrybucji zmontowanych wyrobow gotowych 4 000,00 zt. Oblicz jednostkowa ceng sprzedazy netto, jezeli
przedsiebiorstwo stosuje narzut zysku 20% liczony od sumy poniesionych kosztow.

A, 10,00 zl/szt.
B. 12,00 zt/szt.
C. 14,00 zt/szt.
D. 16,00 zt/szt.

Zadanie 12,

W przedsiebiorstwie logistycznym liczba poprawnie wprowadzonych danych wyniosta 598, a ogdlna liczba
wszystkich wprowadzonych danych to 650. Oblicz skuteczno$¢ wprowadzania danych do systemu.

A, 8.0%
B. 86.4%
C. 92.0%
D. 108.,7%
Zadanie 13,

Ktory rodzaj dziatalnosci jest typowy dla przedsigbiorstwa produkcyjnego?

A. Handlowy.

B. Edukacyjny.
C. Przetworczy.
D. Transportowy.

Zadanie 14,

Przedsigbiorstwo wprowadzito na rynek 780 kg opakowan. Ile kilogramow opakowan poddano recyklingowi,
jezeli przedsigbiorstwo odzyskato 80% masy opakowan wprowadzonych na rynek, a poziom recyklingu
wyniost 50% odzyskanych odpadoéw opakowaniowych?

A.  78kg
B. 312kg
C. 390 kg
D. 624kg
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Przedsigbiorca, ktorego dziatalnos¢ polegac bedzie na prowadzeniu zbierania i przetwarzania odpadow, musi

uzyskac
A. koncesje.
B. zezwolenie.
C. licencje ASO.
D. certyfikat ISO.
Zadanie 16.
Cena jednostkowa | Wartosc towaru o b\;izzs?)t;v::zru
Nazwa » bez podatku (ustugi) bez Stawka VAT ey ) oc;gatkiem
towaru/ | llo$é | J. m. e podatku netto p p
ustugi brutto
zt. zt. % zt. zt.
Przew0z
tadunku 2 szt. 650,00 8
23
Zestawienie 8
sprzedazy wg 5
stawek podatku: 0
Zw.
RAZEM: X

Ustal, na podstawie przedstawionego fragmentu faktury, jaka bedzie wartos¢ brutto ustugi.

ocnw»

1 001,00 zt
1 300,00 zt
1 404,00 zt
1 599,00 zt
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Zadanie 17,

Zatgczniki do rozporzgdzenia Prezesa Rady Ministréw z dnia 18 stycznia 2011 r. (poz. 67)

Zatacznik nr1

INSTRUKCJA KANCELARYJNA

4. Poszczegdlne elementy znaku sprawy umieszcza sie w kolejnosci, o ktérej mowa w ust. 3, i oddziela kropka
w nastepujgcy sposéb: ABC.123.77.2011, gdzie:
1) ABC to oznaczenie komorki organizacyjne;j;
2) 123 to symbol klasyfikacyjny z wykazu akt;
3) 77 to liczba okreslajgca siedemdziesigty siodmg sprawe rozpoczetg w 2011 r. w komdrce organizacyjnej
oznaczonej ABC, w ramach symbolu klasyfikacyjnego 123;
4) 2011 to oznaczenie roku, w ktérym sprawa sie rozpoczeta.

Symbole klasyfikacyjne

Hasto klasyfikacyjne
] 1] v

Szkolenia i doskonalenie zawodowe, sprawy socjalno-bytowe oraz ubezpieczenia

& spoteczne i opieka zdrowotna

240 Szkolenie i doskonalenie zawodowe

2400 | Ustalenie $ciezek rozwoju zawodowego

2401 | Stuzba przygotowawcza

2402 | Szkolenia organizowane we wtasnym zakresie

2403 | Doksztatcanie pracownikow

Dokumentacja wchodzaca w sktad aktow dzialu kadr otrzymala znak sprawy DK.2403.2402.2017.
W oznaczeniu tym ,,2403.2402.2017” oznacza

A.
B.
C.

2402 sprawe rozpoczeta w 2017 r. zwigzang z doksztalcaniem pracownikow.

2403 sprawe rozpoczeta w 2017 r. zwiazang ze szkoleniem i doskonaleniem zawodowym.
2403 sprawe rozpoczeta w 2017 r. zwigzang ze szkoleniami organizowanymi we wlasnym
zakresie.

2402 sprawe rozpoczeta w 2017 r. zwigzang ze szkoleniami organizowanymi we wlasnym

zakresie,
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Zadanie 18.

SZczedn, dmia v ceeee e e eaee

Imie i nazwisko (nazwa firmy)

rRegon LI LIL

pesec LI LI LI LI I
WNIOSEK

o wydanie Zezwolenia NA sueessressssrsnssnrsrsssssasnns
Na podstawie art, 41 ust. 1, 2, 3 pkt 2, ust. 51 & ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o edpadach
(Dz. U. z 2013 r. poz. 21) zwracam sie z wnicskiem o© wydanie zezwolenia na zbieranie
i przetwarzanie odpadéw.

1. wyszczegdlnienie rodzajow odpaddw przewidywanych do zbierania | przetwarzania. Rodzaje
odpadéw nalezy okredli¢ zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Srodowiska z dnia 27 wrzeénia
2001 r. w sprawie katalogu odpadéw (Dz. U. Nr 112, poz. 1206)

3. ckreslenie masy odpadow poszczegdlnych rodzaidw  poddawanych  przetwarzaniu

I powstajacych w wyniku przetwarzania w okresie roku

Na rysunku przedstawiono fragment wniosku o wydanie zezwolenia na

A. przylacze do sieci gazowe;j.

B. zbieranie i przetwarzanie odpadow.

C. przeprowadzenie imprezy masowe;j.
D. transport materialéw niebezpiecznych.

Zadanie 19.

Tramwaje wielocztonowe mogg pomiesci¢ 250 osoéb w jednym pojezdzie. Jakg zdolnos$¢ przewozowa sg one
w stanie zapewni¢ na godzing przy l-minutowej czestotliwosci kursowania w jednym kierunku?

A, 250 oso6b.
B 1 045 osob.
C. 15000 osob.
D. 25000 osob.
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Zadanie 20.

Sporzadzenie protokotu szkodowego podczas przewozu tadunku nalezy do obowigzkow
A. policji.
B. odbiorcy.

C. nadawcy.
D. przewoznika,

Zadanie 21,

Zintegrowany system zarzadzania ruchem nie obejmuje

A. monitorowania ruchu pojazdow.

B. sterowania znakami o zmiennej tresci.

C. zarzadzania zbiorowg komunikacja miejska.

D. okreslania cen biletow w komunikacji miejskie;.

Zadanie 22,

Przekazanie informacji przez kierownika pracownikom o zmianie strategii i wprowadzeniu na rynek nowego
produktu jest przeplywem informac;ji

A. poziomo.

B. rownorzednie.
C. pionowo w dot.
D. pionowo w gore.

Zadanie 23.

Do modelu e-biznesu w kategorii Business To Administration (B2A) zalicza sig¢

A. sklepy internetowe.

B. aukcje internetowe,

C. e-kooperacje firmowe.

D. e-deklaracje podatkowe dla firm.

Zadanie 24,
Zasady obiegu pism w jednostce okresla

A. regulamin pracy.

B. regulamin sekretariatu.
C. instrukcja kancelaryjna.
D. instrukcja organizacyjna.

Zadanie 25.

Srednia odleglos¢ miedzy przystankami autobusowymi wynosi 0,5 km. Ile przystankéw autobusowych
rozmieszczonych jest na 12 km trasie?

A. 5 przystankow.
B. 6 przystankow.
C. 23 przystanki.
D. 25 przystankow.
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Zadanie 26.
Na ktoérym rysunku zamieszczony jest trolejbus?

1.,'

Zadanie 27.

W urzedzie gminy pracuje 450 osob. Srednie dzienne zuzycie wody wynosi 15 dm’/osobe. Jakie jest
catkowite $rednie dobowe zapotrzebowanie na wode¢ w tym urzedzie?

A, 281 dm’
B. 720 dm?
C. 1620dm’
D. 6750dm’
Zadanie 28.

Srednia lgczna ilos¢ wody zimnej i cieplej dostarczanej do 25 stoisk handlowych i ustugowych wynosi
150 m’ na godzine. Ile wyniesie przecietne zuzycie wody przez jednego odbiorce w ciagu 26 dni roboczych,
jezeli stoiska sg otwarte po 12 godzin dziennie?

A, 156 m*/odbiorce
B 325 m’/odbiorce
C. 1872 m’/odbiorce
D. 3750 m’/odbiorce
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Zadanie 29.
Moc urzadzenia zuzywana . . .
Urzadzenie ) odzinv bra Dzienny czas pracy Liczba dni
adzeni W clqgu gocziny pracy [h] w miesigcu
[w]

Komputer 400 8 20

Monitor 340 8 20

Centralka telefonu bezprzewodowego 4,6 24 30

Jakie bedzie catkowite miesigczne zapotrzebowanie na energi¢ elektryczng przy korzystaniu ze wszystkich
podanych w tabeli urzadzen biurowych?

A, 64,000 kWh
B. 119,136 kWh
C. 121,712 kWh
D. 2 084,880 kWh

Zadanie 30,

Zapotrzebowanie na ciepto do wentylacji z uwzglednieniem wewnetrznych zyskéw ciepta
i jednokrotnej wymiany powietrza na godzine oblicza sie wedtug zaleznosci:

dla pomieszczen uzytkowanych > 12 h

O, =1034(;, —1,)-9]-v.[w]

dla pomieszczen uzytkowanych< 12 h

0, =[034(e, —1,)-7]-V.[W]

T
gdzie:
V - kubatura pomieszczenia [m’],
t; — obliczeniowa temperatura powietrza w pomieszczeniu [°C],
t.— obliczeniowa temperatura powietrza zewnetrznego [°C].

Obliczeniowa temperatura zewnetrzna -16°C

Obliczeniowa temperatura wewnetrzna +20°C

Jaka bedzie wielko$¢ zapotrzebowania na energie cieplna zasilajaca instalacje wentylacyjna do ogrzewania
pomieszczenia socjalnego o objetosci 45 m’, ogrzewanego w godzinach 6:00 — 22:00?

A, 14580 W
B. 23580W
C. 25380W
D. 343,80 W
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Zadanie 31.
Powierzchnia Zuzycie energii elektrycznej
Przedszkole [m?] [kWh]
KRASNAL 350 41 000
KWIATEK 300 37 000
MOTYLEK 250 39 000

Tabela przedstawia dane dotyczace zuzycia energii elektrycznej w trzech przedszkolach oraz ich
powierzchnie. Oblicz taczne $rednie zuzycie energii elektrycznej na Im* w przedszkolach.

A. 117 kWh
B. 130 kWh
C. 275 kWh
D. 300 kWh
Zadanie 32.

Fragment Ustawy z dnia 20 marca 2009 r. o bezpieczenstwie imprez masowych

Rozdziat 2

Bezpieczenstwo imprez masowych

2. Liczebnosc stuzby porzadkowe]j oraz stuzby informacyjnej okresla sie w nastepujacy sposéb:

1) w przypadku imprezy masowej niebedgcej imprezg masowg podwyziszonego ryzyka

— co najmniej 10 cztonkéw stuzb: porzagdkowej i informacyjnej na 300 oséh, ktére mogg byé obecne na imprezie
masowej, i co najmniej 1 cztonek stuzby porzadkowej lub stuzby informacyjnej na kazde nastepne 100 oséb, przy
czym nie mniej niz 20% ogodlnej liczby cztonkdéw stuzb stanowig cztonkowie stuzby porzadkowej;

2) w przypadku imprezy masowej podwyiszonego ryzyka
— co najmniej 15 cztonkéw stuzb: porzadkowej i informacyjnej na 200 oséh, ktére mogg byé obecne na imprezie
masowej, i co najmniej 2 cztonkdw stuzb: porzgdkowej lub informacyjnej na kazde nastepne 100 oséb, przy czym nie
mpniej niz 50% ogolnej liczby cztonkéw stuib stanowig cztonkowie stuzby porzgdkowej.

Na podstawie Ustawy z dnia 20 marca 2009 r. o bezpieczenstwie imprez masowych oblicz minimalng taczng
liczebnos¢ stuzby porzadkowej oraz stuzby informacyjnej podczas imprezy masowej niebedgcej impreza

masowg podwyzszonego ryzyka w ktorej uczestniczy 5 500 osob.

A. 5 czlonkow shuzb.,
B. 10 cztonkow stuzb,
C. 52 cztonkow shuzb.
D. 62 czlonkow stuzb.
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Zadanie 33.

Fragment Rozporzqdzenia Ministra Zdrowia z dnia 6 lutego 2012 r. w sprawie minimalnych wymagan

dotyczqcych zabezpieczenia pod wzgledem medycznym imprezy masowej

§ 2. Zabezpieczenie medyczne masowej imprezy artystyczno-rozrywkowej oraz masowej imprezy sportowej innej niz
mecz pitki noznej ustala sie na podstawie przewidywanej liczby uczestnikéw w nastepujacy sposob:
1) w zakresie zespotow wyjazdowych:

2)

3)

a)
b)
<)
d)

do 5000 uczestnikow — jeden zespodt bez lekarza,

od 5001 do 25 000 uczestnikéw — jeden zespdt z lekarzem i jeden zespdt bez lekarza,

od 25 001 do 65 000 uczestnikow — jeden zespdt z lekarzem i dwa zespoty bez lekarza,

od 65 001 uczestnikow — jeden zespdt z lekarzem i dwa zespoly bez lekarza oraz na kazde rozpoczete kolejne
120 000 uczestnikow powyziej 65 000 uczestnikow — jeden zespot bez lekarza lub jeden zespodt z lekarzem;

w zakresie patroli ratowniczych:

a)
b)

c)

do 5000 uczestnikéw — jeden patrol ratowniczy,

od 5001 do 65 000 uczestnikdéw — jeden patrol ratowniczy na kazde rozpoczete kolejne 10 000 uczestnikow
powyzej 5000 uczestnikdw,

od 65 001 uczestnikdw — siedem patroli ratowniczych na pierwsze 65 000 uczestnikéw oraz na kaide
rozpoczete kolejne 15 000 uczestnikéw — jeden patrol ratowniczy;

w zakresie punktéw pomocy medyczne;j:

a)

b)

od 10 000 do 110 000 uczestnikdow — jeden punkt pomocy medycznej na kazde rozpoczete kolejne 50 000
uczestnikow powyzej 10 000 uczestnikow,

od 110 001 uczestnikow — dwa punkty pomocy medycznej oraz na kaide rozpoczete kolejne 100 000
uczestnikéw powyzej 110 000 uczestnikéw — jeden punkt pomocy medycznej.

Na podstawie fragmentu rozporzadzenia Ministra Zdrowia ustal, jakie zabezpieczenie medyczne nalezy

zapewnic, organizujac pokazy samochodowe na 7 500 uczestnikow.

A. Dwa patrole ratownicze i jeden zespol bez lekarza.
B. Dwa zespoly bez lekarza i jeden patrol ratowniczy.
C. Jeden zespotl z lekarzem i jeden zespot bez lekarza oraz dwa patrole ratownicze.
D. Jeden patrol ratowniczy oraz jeden zespo6t z lekarzem i jeden zespot bez lekarza.

Zadanie 34,

Do wniosku o wydanie zezwolenia na przeprowadzenie imprezy masowej nie dolacza sie

A. imiennej listy uczestnikéw imprezy.

B. opinii panstwowego inspektora sanitarnego.

C. programu oraz regulaminu imprezy masowej.

D. graficznego planu miejsca imprezy z lokalizacja hydrantow przeciwpozarowych.

Zadanie 35.

W hierarchii postepowania z odpadami najmniej pozadanym dziataniem sposrod podanych jest

recykling.
minimalizacja.
ponowne wykorzystanie.

onwp

unieszkodliwianie odpadow.
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Zadanie 36.

Odpady po owocach i warzywach oraz zwigdle kwiaty ciete i doniczkowe wrzuca¢ nalezy do pojemnika
w kolorze

zottym.

A

B. zielonym.
C. brazowym.
D

niebieskim.

Zadanie 37.

Minimalne poziomy recyklingu odpadow opakowaniowych w stosunku
do ilosci wprowadzonych do obrotu opakowan

Poz. Odpady opakowaniowe Minimalny p?;?m recyklingu
1. Z tworzyw sztucznych 23,5

2. z aluminium 51,0

3. ze stali, w tym z blachy stalowej 51,0

4. Z papieru i tektury 61,0

5. ze szkta 61,0

6. z drewna 16,0

Oblicz na podstawie danych z tabeli minimalny wymagany poziom recyklingu dla 30 ton opakowan z tektury
falistej wprowadzonych na rynek.

A. 1830kg
B. 7050kg
C. 15300kg
D. 18300kg
Zadanie 38.
Pozyskiwanie energii w procesie spalania odpadow nazywa si¢ recyklingiem
A. termicznym.
B. chemicznym.
C. organicznym.
D. materialowym.
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Zadanie 39.
Oceny
Kryterium oceny Waga kryterium
Dostawca 1 Dostawca 2 Dostawca 3 Dostawca 4
Jakosé 0,6 5 5 3 2
Cena 0,3 3 4 4 5
Serwis 0,1 2 3 5 4

Wybierz najlepszego dostawce drukarek metoda $redniej wazonej na podstawie przedstawionych w tabeli

kryteriow oceny, ich wag i ocen potencjalnych dostawcow.

A. Dostawca |
B. Dostawca 2
C. Dostawca3
D. Dostawca 4

Zadanie 40.

Starostwo powiatowe wystawito 20 faktur swoim kontrahentom. W 5 fakturach wykryto btedy, a 3 faktury
nie dotarly na czas do odbiorcow. Jaki jest wskaznik blednie wystawionych faktur?

A. 0,05
B. 0,25
C. 040
D. 0,60
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